

ISTOČNA OBALA SAD-a 2 - 12.9.2023.
BOSTON - NEW YORK - PHILADELPHIA - WASHINGTON

1. dan: 2.9. subota Zagreb – Boston

Sastanak putnika u Zračnoj luci Zagreb dva sata prije polijetanja zrakoplova tj. u 07.05 h. Let Croatia Airlinesa OU 416 u 09.05 h za Frankfurt, sa slijetanjem u 10.40 h. Let iz Frankfurta u 13.30 h Lufthansom LH 422. (Let traje 7 h 55 min). Slijetanje u Boston u 15.25 h po lokalnom vremenu (Boston Logan International airport). Transfer mini busom do hotela i smještaj u sobe. Nakon odmora, odlazak u prvu šetnju po glavnom i najvećem gradu američke države Massachusetts, koji je jedan od najstarijih gradova SAD-a, ne bez razloga zovu ga "kolijevkom Amerike", jer su se u njemu dogodili bitni događaji za američku povijest: "Bostonska čajanka" i "Bostonski masakr", koji su doveli do Američke revolucije. Boston je centar visokog obrazovanja i istraživanja u oblasti nauke, s poznatim sveučilištima Harvard i MIT. Na Harvardu su studirali John F. Kennedy, Barack Obama i Mark Zuckerberg. Tu je rođen političar i izumitelj Benjamin Franklin i 35. predsjednik SAD-a, John F. Kennedy u 83 Beals Street, gdje je njegova rodna kuća - muzej (renovira se i opet otvara u proljeće 2023.). <https://www.nps.gov/jofi/index.htm> Noćenje.

2. dan: 3.9. nedjelja - Boston

Doručak. Razgled Bostona: Harvardsko sveučilište (iz 1636.g. je najstarije sveučilište u SAD-u) - Sveučilište Massachusetts Institute of Technology (MIT) - Muzej "Bostonske čajanke" (koja se dogodila 16. prosinca 1773. g.) - Financijski centar (Financial District) - željeznički kolodvor South Station - pješačka zona - Gradski park Boston Common iz 1634. g. je mjesto rekreacije, javnih okupljanja i slobode govora. Smatra se najstarijim američkim parkom. Martin Luther King Mlađi je ovdje održao skup građanskih prava, a papa Ivan Pavao II. je tu održao misu 1979. g. Parlament države Massachusetts - Staza slobode - Gradska vijećnica - Dvorana Faneuil. Spomenik holokaustu iz 1995. g. otvoren na poticaj Szmuleka Rozental, koji je sa 9 godina završio u prvom, i od 1940 - 1945. g. preživio čak 10 različitih konc - logora. <https://www.nehm.org/> Quincy Market (trgovine i restorani). Slobodno poslijepodne za osobne programe. Povratak u hotel. Noćenje.

3. dan: 4.9. ponedjeljak Boston - Shopping Mall Woodbury Commons - New York

Doručak. Odlazak iz hotela. Vožnja do Shopping Malla Woodbury Commons (oko 350 km) - među najvećima na Istočnoj obali SAD-a, s više od 220 trgovina, u kojem se može kupiti odjeća najpoznatijih svjetskih kreatora po tvorničkim cijenama (Burberry, Calvin Klein, Donna Karan, Ugg, Giorgio Armani, Gucci, Max Mara, Ralph Lauren, Tommy Hilfiger, Timberland itd.). <https://www.premiumoutlets.com/outlet/woodbury-common> Vožnja do New Yorka (oko 90 km). Dolazak u hotel. Smještaj u hotel. Noćenje.

4. dan: 5.9. utorak - New York

Doručak. Razgled grada, kojeg mnogi nazivaju centrom svijeta, kojeg godišnje posjeti oko 50 milijuna turista, gdje ima više od 6000 visokih zgrada i 237 nebodera, u kojem se govori oko 800 jezika, gdje gotovo polovina stanovništva govori još jednim jezikom, jer je 1/3 rođena izvan SAD-a. New York se sastoji od pet gradskih četvrti: Manhattan, The Bronx, Queens, Brooklyn, and Staten Island. Otok Manhattan je 1626. g. Nizozemac Peter Minuit kupio od Indijanaca Algonkina, za škrinju tkanine i sitnice u vrijednosti od 24 dolara. Prvi naziv

je bio Novi Amsterdam, jer su ga osnovali Nizozemci 1624. g. Zato zastava grada ima iste boje kao i zastava Nizozemske. A 1664. g. grad preuzimaju Englezi, koji ga preimenuju u New York, u čast vojvode od Yorka. New York je bio prvi glavni grad SAD-a, i tu je titulu nosio pet godina. U njega se moglo doseliti samo na 1. svibanj, i taj zakon je bio na snazi sve do 1950-tih godina. Tu živi više od 340.000 milijunaša, i najviše bilijunaša u svijetu. A vozi 13.000 žutih taxija. Zgrada Empire State Building ima i svoj poštanski broj, i munja je pogodi u prosjeku 2 x mjesečno. Engleski mafini su izumljeni u New Yorku, jaja Benedikt, kao i korneti za sladoled (1903.g.) Razgled dijela grada: Wall Street, gdje se nalazi njujorška burza - New York Stock Exchange - Trinity Church (crkva sv. Trojstva iz 17. st.) - Memorijal 9/11, podignut u čast žrtvama napada 11. rujna 2001. Gradska vijećnica - most Brooklyn, otvoren 1883. g., koji spaja Manhattan s četvrti Brooklyn. Prije otvaranja mosta, 21 slon je provjerio stabilnost mosta. Slobodno vrijeme za ručak. Brooklyn - promenade Brooklyn Heights. Ova monderna četvrt pruža jedan od najboljih pogleda na Manhattan. Tu je i "DUMBO" (Down Under the Manhattan Bridge Overpass). Ovdje su nekad bila skladišta i tvornice, koje su sada prenamijenjene, a u jednoj od njih je "Time Out Market" - moderna tržnica s proizvodima iz cijelog svijeta. Slobodno vrijeme za obilazak i kupovinu. Povratak u hotel. Noćenje.

5. dan: 6.9. srijeda - New York

Doručak. Odlazak na cjelodnevni razgled grada. Najljepši vidikovac u gradu "Top of the Rock" u sklopu Rockefeller Centra, sa kojeg se pruža jedinstveni pogled na Empire state building i cijeli Manhattan. To je kompleks od 14 trgovačkih zgrada, smještenih na 89.000 m² površine. Tu su i brojne skulpture, klizališta na Rockefeller Plazi i poznato božićno drveće. Gradnja je završila 1940. g., a naručila ju je obitelj Rockefeller. Centar je 1987. g. uvršten u popis nacionalnih znamenitosti SAD-a. Grand Central Terminal - najveća željeznička stanica na svijetu, sa 44 perona i 67 tračnica (sve su podzemne). Times Square - glavni njujorški trg je najposjećenije mjesto na svijetu, dnevno ga posjeti oko 360.000 ljudi = godišnje oko 131 milijun. Poznat po brojnim neonskim reklamama. Privlači pažnju cijeloga svijeta na novogodišnju noć, a prva proslava organizirana je 1904. g. Tu je središte kazališne četvrti Broadway i glavni centar svjetske industrije zabave. Carnegie Hall - katedrala Sv. Patrika iz 1879. g. Central Park - ima oko 38 milijuna posjetitelja godišnje, pa je najposjećeniji gradski park u Americi. Izgradnja je završila 1873. g. Površina parka je 3,4 km². Central park je dugačak 4 km, a širok 0,8 km. Sadrži nekoliko prirodnih jezera (Harlem Meer) i ribnjaka, širokih staza za šetnju, jahačku stazu, dva klizališta, zoološki vrt, stakleni vrt i rezervat za životinje. Bryant park (iz 1847. g.), gdje se nalazi "Teslin ugao" - postavljen 1994. g., gdje je Nikola Tesla hranio golubove, zadnjih 10 godina života (od 59 godina provedenih u Americi), kada je živio u hotelu "The New Yorker", gdje je i umro 7. siječnja 1943. g. u sobi 3327 na 33. katu. "The New Yorker" hotel otvoren 1930. g. Višenamjenska kulturna dvorana Madison Square Garden. Slobodno vrijeme za kupovinu u poznatoj robnoj kući "Macy's". Povratak u hotel na odmor. Večernji izlazak na mjuzikl u nekom od 40 - ak profesionalnih broadwayskih kazališta. Noćenje.

6. dan: 7.9. četvrtak - New York

Doručak. Nastavak razgleda: Greenwich Village (boemska četvrt), preko Washington parka do popularnih četvrti: SoHo, Kineska četvrt i Mala Italija. SoHo se sastoji od 26 blokova i oko 500 zgrada, a ulice SoHo su prepune blještavih izloga svih najpoznatijih svjetskih brendova, i galerija umjetnina. China Town - jedna je od najstarijih i najvećih kineskih četvrti izvan Azije, nastala 1870. g., poznata zbog tradicionalne kineske hrane i otvorenih tržnica ribom. Na trgu Chatham je kip Lin Ze Xu i spomenik kineskim vojnicima koji su umrli u Drugom svjetskom ratu boreći se za SAD. Tu je Crkva Preobraženja, najstarija zgrada katoličke crkve u New Yorku, koja je danas dom kineskoj katoličkoj zajednici. Kuća Edwarda Mooneya je najstarija kuća u New Yorku i najveći budistički hram. Park Columbus, najveća zelena površina u kineskoj četvrti, gdje se svakog jutra vježba tai chi. Slobodno vrijeme za obilazak, ručak i kupovinu. Mala Italija je puna talijanskih restorana

sa crveno-bijelim kariranim stolnjacima, mirisa pizze (tu je i najstarija pizzeria u SAD-u "Lombardi's Pizza" otvorena je tu 1905. g. u 32 Spring Street, još uvijek radi i jedna je od 1.600 pizzeria u gradu. 1880. g. dolaze prvi doseljenici iz Napulja i Sicilije i nastanjuju se u Malu Italiju, donoseći i nove ukusne recepte, koji su brzo osvojili srca čitavog kontinenta, i koja je danas na glasu kao najveća i najbolja gastronomska četvrt u New Yorku, a živopisne zgrade su obojene u tri poznate boje, koje krasi talijansku zastavu: crvena, bijela i zelena. Mala Italija je bila lokacija snimanja jednih od najpoznatijih filmova svih vremena "Kum" i "Ulice zla". Slobodno vrijeme za šetnju i večeru u Maloj Italiji. Povratak u hotel. Noćenje.

7. dan: 8.9. petak - New York

Doručak. Nastavak razgleda grada. Odlazak do Battery parka i vožnja trajektom prema otoku Liberty (tu se nalazi Kip slobode) i otoku Ellis, dolaznoj točki za milijune useljenika iz cijelog svijeta. Kip slobode izgrađen je u Parizu i dar je Francuske SAD-u povodom godišnjice neovisnosti, 1886.g. Deklaracija o neovisnosti potvrđena je u američkom kongresu 4. srpnja 1776.g., i od tada se svake godine svečano obilježava diljem cijele zemlje. Kip slobode predstavlja pozdrav svim posjetiteljima i useljenicima pristiglima u SAD. Upisan je na UNESCO-v popis mjesta svjetske baštine. Kip prikazuje božicu Libertas sa bakljom i pločom na koju je otisnut datum američke nezavisnosti. Pod nogama se nalazi slomljeni lanac što predstavlja slobodu. Visina kipa je 46 m, a sa postoljem 93 m, i težak je 205 tona. Kada su imigranti brodom dolazili u Ameriku, prije ulaska u grad morali su se zaustaviti na otoku Ellis, zbog pregleda i evidencije, koja je zabilježila ulazak oko 17 milijuna useljenika, između 1880. i 1954. g. Tamo je i Muzej imigranata. Povratak trajektom u grad. Ostatak dana slobodno za kupovinu, šetnju ili odlazak u jedan od mnogobrojnih muzeja: "MoMA" (Muzej moderne umjetnosti), Guggenheim, Metropolitan i druge. U večernjim satima moguć odlazak na Empire State Building, odakle se pruža jedinstven pogled na grad (ima 102 kata). Slobodno vrijeme. Povratak u hotel. Noćenje.

8. dan: 9.9. subota - New York - Philadelphia (oko 150 km)

Doručak. Odlazak iz hotela i iz države New York prema Philadelphiji. Dolazak u grad, koji je u 18. stoljeću imao veću socijalnu i političku važnost od Bostona i New Yorka. Američki političar i izumitelj Benjamin Franklin imao je veliku ulogu u usponu grada (tu je živio najveći dio života). Osnovao je prvu bolnicu na teritoriju američkih kolonija, prvu javnu knjižnicu u Americi, Akademiju (1749.), koja će poslije postati Pennsylvanijsko sveučilište i vatrogasnu službu. On je autor poznate maksime "Vrijeme je novac". Razgled najvećeg grada savezne države Pennsylvanije i kolijevke američke državnosti, u kojem je 4. srpnja 1776. g. proglašena Deklaracija nezavisnosti. Independence Hall (Dvorana nezavisnosti, gdje su potpisani Ustav SAD i Deklaracija nezavisnosti) - Liberty Bell (Zvono slobode) - Gradska vijećnica - Rodinov muzej - Rockyjeva statua (Roky Balboa) i stepenice. Dio vremena slobodno za ručak. Vožnja do najveće amiške zajednice u SAD-u (oko 105 km) Lancaster County - gradić Bird in Hand (Ptica u ruci). Dobrovoljno se odriču blagodati modernog života, jer im tako nalaže njihova vjera. Posjet amiškoj farmi i imanju - upoznavanje s njihovim načinom života. Vožnja prema Washingtonu D.C. (oko 200 km). Dolazak u hotel i smještaj u sobe. Večera. Noćenje.

9. dan: 10.9. nedjelja - Washington D.C.

Doručak. Odlazak na kongres "Congress of Neurological Surgeons" <https://www.cns.org/annualmeeting> (9 - 13.9.). Razgled Washingtona, glavnog grada SAD-a i političkog centra svijeta: Spomenik Marinskom korpusu - Spomenik stradalima u terorističkom napadu na Pentagon 11.9.2001. Pentagon je najveća poslovna zgrada na svijetu, s oko 600.000 m² prostora, od čega su 340.000 m² uredi. U Pentagonu radi oko 23.000 vojnih i civilnih zaposlenika i još 3.000 neobrambenog pomoćnog osoblja. Središnji peterkutni trg od 20.000 m² nazvan je "Ground zero" pod pretpostavkom da bi Pentagon bio glavna meta u nuklearnom ratu. Arlingtonsko vojno groblje je uspostavljeno za vrijeme Američkog građanskog rata 1864. g., na koje se

pokapaju poginuli i umrli američki vojnici, udaljeno samo 5 km od Washingtona i od središta američkog ministarstva obrane Pentagona. Na prostoru od 2.53 km² pokopano je više od 300 000 vojnika. Tu se nalazi i "Grobnica neznanima" - spomenik vojnicima koji su poginuli u službi SAD-a, a posmrtni ostaci im nikada nisu identificirani. Spomenik svaki dan čuva počasna straža od 1937. g. Tu je pokopan i John F. Kennedy, na čijem grobu gori vječni plamen. Spomenici Georgeu Washingtonu i Thomasu Jeffersonu - Kapitol - Sjedište FBI-ja - Državni arhiv - Gradska vijećnica - Spomenici Abrahamu Lincolnu i vijetnamskim i korejskim veteranima - Nac. muzej zrakoplovstva i svemira. "Bijela kuća" ima 132 sobe, 35 kupaonica i 6 katova, kao i 412 vrata, 147 prozora, i 3 dizala. Ostatak dana slobodno za osobne programe po želji. Povratak u hotel. Noćenje.

10. dan: 11.9. ponedjeljak - Washington D.C.

Doručak. Slobodno vrijeme za šetnju ili obilazak galerija/muzeja do transfera za aerodrom IAD Washington Dulles. Prijava na let LH 419 Lufthansom u 18.10 h za Frankfurt. Noćni let traje 8 sati.

11. dan: 12.9. utorak

Dolazak u Frankfurt u 08.10 h (po lokalnom vremenu). Nastavak leta sa Croatia Airlinesom u 10.05 h na letu OU 417 za Zagreb, gdje se slijeće u 11.25 h.

Najmanji broj putnika potreban za ostvarivanje putovanja: 10

Cijena aranžmana uključuje:

- zrakoplovne karte na relaciji Zagreb - Boston i Washington D.C. - Zagreb (preko Frankfurta)
- pristojbe: zračnih luka i sve hotelske taxe
- 9 noćenja s doručkom u hotelima turističke kategorije 3*/4* kako slijedi:
- Boston dva noćenja, New York City pet noćenja, Washington D.C. dva noćenja
- prijevoz mini busom i voditelja putovanja na hrvatskom jeziku
- sva razgledavanja prema programu putovanja (bez ulaznica za objekte koji se posjećuju)
- jamčevinu za turistički paket-aranžman i osiguranje od odgovornosti

Cijena aranžmana ne uključuje:

- ESTA-ino odobrenje: 21 USD
- doplatu za jednokrevetnu sobu (na upit)
- ulaznice, dodatne sadržaje, javni prijevoz te osobnu potrošnju
- putno osiguranje: osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju, oštećenja i gubitka prtljage, dragovoljno zdravstveno osiguranje za vrijeme puta i boravka u inozemstvu, osiguranje za slučaj otkaza putovanja te osiguranje kojim se osiguravaju troškovi pomoći i povratka putnika u mjesto polazišta u slučaju nesreće i bolesti
- transfer do zračne luke Zagreb

Cijena aranžmana po osobi u dvokrevetnoj sobi na bazi 10 putnika: 27.500,00 kn / 3.649,88 €

Cijena aranžmana po osobi u trokrevetnoj sobi na bazi 10 putnika: 26.000,00 kn / 3.450,79 €

Cijena aranžmana po osobi u četverokrevetnoj sobi na bazi 10 putnika: 24.500,00 kn / 3.251,71 €

Cijena aranžmana po osobi u dvokrevetnoj sobi na bazi 12 putnika: 26.500,00 kn / 3.517,15 €

Cijena aranžmana po osobi u trokrevetnoj sobi na bazi 12 putnika: 25.000,00 kn / 3.318,07 €

Cijena aranžmana po osobi u trokrevetnoj sobi na bazi 12 putnika: 23.500,00 kn / 3.118,99 €

Granične, vizne i zdravstvene formalnosti

Od 23. listopada 2021. hrvatski državljani mogu putovati u Sjedinjene Američke Države bez viza, uz dobivanje odobrenja od elektroničkog sustava za autorizaciju putovanja (ESTA) online. Putnici bi se trebali prijaviti za ESTA najmanje 72 sata prije planiranog putovanja. Putnici bez vize moraju imati putovnice s ugrađenim računalnim čipovima i moraju dobiti ESTA, koji vrijedi do dvije godine za više putovanja u SAD. Putnici bi trebali koristiti samo [službenu web stranicu ESTA](#). Putnici sa valjanom američkom vizom nisu obavezni raditi ESTA registraciju.

COVID-19 uvjeti

Za državljane RH starije od 18 godina, obvezna je potvrda o potpunom cijepljenju. O aktualnim [preporukama za putovanja i upozorenjima za SAD](#) informirajte se putem službenih stranica MVEP-a (Ministarstva vanjskih i europskih poslova RH).